www.stotestov.ru

Трафарет для подсчета суммы баллов первой части шкалы реактивной (ситуативной) и личностной тревожности Ч.Д. Спилбергера – Ю.Л. Ханина:
	№
	
	1
	2
	3
	4

	1.
	∑2
	О
	О
	О
	О

	2.
	∑2
	О
	О
	О
	О

	3.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	4.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	5.
	∑2
	О
	О
	О
	О

	6.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	7.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	8.
	∑2
	О
	О
	О
	О

	9.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	10.
	∑2
	О
	О
	О
	О

	11.
	∑2
	О
	О
	О
	О

	12.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	13.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	14.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	15.
	∑2
	О
	О
	О
	О

	16.
	∑2
	О
	О
	О
	О

	17.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	18.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	19.
	∑2
	О
	О
	О
	О

	20.
	∑2
	О
	О
	О
	О


Ситуативная тревожность (СТ) определяется по формуле: СТ = ∑1 - ∑2 + 35,

где ∑1 – сумма чисел при ответе на утверждения №№ 3, 4, 6, 7, 9, 12, 13, 14, 17, 18;

∑2 – сумма чисел при ответе на утверждения №№ 1, 2, 5, 8, 10, 11, 15, 16, 19, 20.


Трафарет для подсчета суммы баллов второй части шкалы реактивной (ситуативной) и личностной тревожности Ч.Д. Спилбергера – Ю.Л. Ханина:
	№
	
	1
	2
	3
	4

	1.
	∑2
	 О 
	 О 
	 О 
	 О 

	2.
	∑1
	 Х
	 Х 
	 Х 
	 Х 

	3.
	∑1
	 Х 
	 Х 
	 Х 
	 Х 

	4.
	∑1
	 Х 
	 Х 
	 Х 
	 Х 

	5.

	∑1
	 Х 
	 Х 
	 Х 
	 Х 

	6.
	∑2
	 О 
	 О 
	 О 
	 О 

	7.
	∑2
	 О 
	 О 
	 О 
	 О 

	8.
	∑1
	 Х 
	 Х 
	 Х 
	 Х 

	9.
	∑1
	 Х 
	 Х 
	 Х 
	 Х 

	10.
	∑2
	 О 
	 О 
	 О 
	 О 

	11.
	∑1
	 Х 
	 Х 
	 Х 
	 Х 

	12.
	∑1
	 Х 
	 Х 
	 Х 
	 Х 

	13.
	∑2
	 О 
	 О 
	 О 
	 О 

	14.
	∑1
	 Х 
	 Х 
	 Х 
	 Х 

	15.
	∑1
	 Х 
	 Х 
	 Х 
	 Х

	16.
	∑2
	 О 
	 О 
	 О 
	 О 

	17.
	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х  

	18.

	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х

	19.
	∑2
	 О 
	 О 
	 О 
	 О 

	20.

	∑1
	Х
	Х
	Х
	Х


Личностная тревожность (ЛТ) определяется по формуле: ЛТ = ∑1 - ∑2 + 35,

где ∑1 – сумма чисел при ответе на утверждения №№ 2, 3, 4, 5, 8, 9, 11, 12, 14, 15, 17, 18, 20;

∑2 – сумма чисел при ответе на утверждения №№ 1, 6, 7, 10, 13, 16, 19.
www.stotestov.ru


